

Дума Суксунского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.05.2023	$N_{\underline{0}}$	6
------------	---------------------	---

О проведении очередного заседания Думы Суксунского городского округа

В соответствии с пунктом 9 статьи 24 Регламента Думы Суксунского городского округа, утвержденного Решением Думы Суксунского городского округа от 19.09.2019 № 5 «Об утверждении Регламента Думы Суксунского городского округа»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

Провести очередное заседание Думы Суксунского городского округа в конференц-зале Администрации Суксунского городского округа 25.05.2023 начало заседания — 14 часов.

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ очередного заседания Думы Суксунского городского округа

1	Об оценке деятельности Администрации Суксунского городского округа, в том
	числе о решении вопросов, поставленных Думой Суксунского городского окру-
	га
2	О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Суксунского го-
	родского округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Суксунского
	городского округа за 2022 год»
3	О присвоении звания «Почетный гражданин Суксунского района» Сухаревой
	Т.И.
4	О внесении изменений в Решение Думы Суксунского городского округа от
	08.12.2022 № 305 «О бюджете Суксунского городского округа на 2023 год и на
	плановый период 2024 и 2025 годов»
5	О внесении изменений в Правила благоустройства территории Суксунского го-
	родского округа Пермского края, утвержденные решением Думы Суксунского
	городского округа от 24.06.2021 № 221
6	О рассмотрении протеста на решение Думы Суксунского городского округа от
	28.10.2021 № 246 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в
	сфере благоустройства на территории Суксунского городского округа»
7	О рассмотрении протеста на решение Думы Суксунского городского округа от
	17.02.2022 № 267 «Об утверждении ключевых и индикативных показателей для

	муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном,
	электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Суксунского
	городского округа»
8	О рассмотрении протеста на решение Думы Суксунского городского округа от
	17.02.2022 № 265 «Об утверждении ключевых показателей и их целевых значе-
	ний, индикативных показателей по муниципальному жилищному контролю на
	территории Суксунского городского округа Пермского края»
9	О рассмотрении протеста на решение от 30.09.2021 № 236 «Об утверждении
	Положения о муниципальном земельном контроле на территории Суксунского
	городского округа»
10	Разное

Председатель Думы

Н.Ф. Коряков